Test na karte rowerowa

-

To jest test jednokrotnego wyboru. Zawiera 20 pytan.
Odpowiedzi nalezy umiescic na karcie odpowiedzi, sta-
wiajgc znak X w odpowiednim polu. Aby test mozna by-
fo uznac za zaliczony, nalezy poprawnie odpowiedziec
na 16 pytan. Podwojne skreslenia przy jednym pytaniu
beda traktowane jako btad. Czas rozwigzywania testu
wynosi 35 minut.

Zyczymy powodzenia.

. Zabrania sie wchodzenia na jezdnie:

a) bezposrednio przed jadacym pojazdem, w tym na przejsciach dla pieszych,
b) bezposrednio przed jadgcym pojazdem, z wyjatkiem przejsc¢ dla pieszych,
C) na przejsciach dla pieszych.

. Kierujgcy rowerem zblizajacy sie do skrzyzowania drog rownorzednych musi ustgpic¢ pierwszenstwa po-
jazdom nadjezdzajacym z:
a) prawej strony,
b) lewej strony,
C) obu stron.

. Gdy policjant na skrzyzowaniu stoi przodem lub tytem do nadjezdzajacych pojazdow, to:
a) mogq one wjechac na skrzyzowanie — majg otwarty ruch,
b) moga one wjechac na to skrzyzowanie, jesli wjazdu nie utrudnia obecnosc innych samochodow,
C) nie mogg one wjechac na skrzyzowanie.

. Dwoch rowerzystow:
a) moze jechac obok siebie po chodniku,
b) nie moze jechac obok siebie,
€) moze jechac obok siebie po jezdni, jesli nie utrudnia to poruszania sie pozostatym uczestnikom ruchu.

. Pieszy poruszajacy sie w strefie zamieszkania:
a) moze korzystac z catej szerokosci drogi i ma pierwszenstwo przed pojazdami,
b) moze korzystac z catej szerokosci drogi pod warunkiem, ze ustepuje pierwszenstwa pojazdom,
C) nie moze poruszac sie po jezdni.

. Przedstawiony znak oznacza:

a) nakaz skretu w lewo,
b) nakaz jazdy z prawej strony znaku,
C) zakaz skretu w lewo.

. Przedstawiony znak ostrzega przed:

a) nieokreslong liczba niebezpiecznych zakretow — bez podania kierunkow zakretow,

b) dwoma niebezpiecznymi zakretami, z ktorych pierwszy jest w prawo, a kierunku drugie-
go zakretu znak nie okresla.

€) dwoma niebezpiecznymi zakretami, z ktorych pierwszy jest w prawo, a drugi w lewo,
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8. 0 skrzyzowaniu drog rownorzednych ostrzega znak:
a) b) c)

9. Przedstawiony znak oznacza, ze kierujacy pojazdem:

a) nie musi ustepowac pierwszenstwa pieszym znajdujagcym sie na drodze,
b) nie moze przekroczy¢ predkosci 20 km/h,
C) wyjezdza ze strefy zamieszkania.

10. Rowerzystow nie dotyczy znak:

b) c)

11. Utozenie ciata poszkodowanego utatwiajgce oddychanie i krazenie krwi, a takze zapobiegajace zakrztu-
szeniu umozliwia pozycja:
a) na wznak,

b) twarzg do ziemi,
C) bezpieczna (boczna ustalona).

a)

12. W sytuacji ztamania kosci nalezy ja:
a) nastawic,
b) naciggnac i zmniejszy¢ bal,
C) unieruchomic.

13. Przy udzielaniu rannym pierwszej pomocy ha miejscu wypadku nalezy przede wszystkim:
a) udzielic pomocy tym, ktérych stan zagraza zyciu,
b) podac rannym leki uspokajajace,
C) pojechac po lekarza.

14. Pierwsza pomoc w przypadku oparzen powinna polegac na:
a) polewaniu oparzonego migejsca zimng woda,
b) polewaniu oparzonego miejsca cieptg woda,
C) smarowaniu oparzonego miejsca mascia.

15. Kierujacy rowerem uczestniczacy w wypadku drogowym z ofiarami w ludziach powinien w pierwszej
kolejnosci:
a) zapisac adresy swiadkow,
b) zapewniC bezpieczenstwo w miejscu wypadku,
C) oddali¢ sie celem wezwania pogotowia ratunkowego lub policji.
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16. Widzac przed przejazdem kolejowym dwa migajgce na przemian czerwone sygnaty, kKierujacy pojazdem:
a) powinien zatrzymac pojazd,
b) moze przejechac przez przejazd, jezeli upewnit sie, ze nie nadjezdza pociag,
C) nie musi zachowac szczegolnej 0stroznosci.

17. Na przedstawionym skrzyzowaniu kierujacy pojazdem 1:

, Vl? /. o _
W= — a) przejezdza ostatni,
; b) ma pierwszenstwo przed pojazdem 2,

C) ma pierwszenstwo przed pojazdem 3.

a) ma pierwszenstwo przed pojazdem 2,
b) ma pierwszenstwo przed pojazdem 3,
C) przejezdza ostatni.

a) ma pierwszenstwo przed pojazdem 2,
b) ma pierwszenstwo przed pojazdem 3,
C) przejezdza ostatni.

20. Na przedstawionym skrzyzowaniu kierujacy pojazdem 1 ma pierwszenstwo przed pojazdem:
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C) uprzywilejowanym 4.
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